

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 51 周 5/24~5/30)

5/24 主 日 (第 351 日)	读经	摩七~九 启七	【进入事实】 1. 阿摩司书七章 1~6 节记载耶和华原先要降下哪两种灾害在以色列中？阿摩司如何向耶和华祈求？耶和华又如何反应？ 2. 阿摩司书八章说到以色列民的结局到了，神必打发饥荒临到这地，但人饥饿却非因无饼，干渴却非因无水，乃是因为什么？那时他们飘流到各处，往来奔跑要寻求什么，却寻不着？（摩八 11~14） 3. 在数点完以色列人中受印的十四万四千人之后，有什么样的人来站在宝座和羔羊面前？约翰怎样描述这些穿白衣的人？（启七 9~10，13~17）
	背经	摩八 11	
【信息摘录】 ➤ 启示录七章十七节：「神也必擦去他们一切的眼泪。」这里的一班人，就是教会。所以，一切在地上作信徒的，神必定要擦去我们的眼泪。这是在大灾难时，千年国前，主所给的应许。 ➤ 千年国后，有一班人，主也给他们应许，说：「神要擦去他们一切的眼泪；不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。」（启二一 4）这一班人，就是在千年国中作子民的。那就是说，所有得救的人，无论是教会、犹太人、外邦人，主都有应许给他们，说：「要擦去他们一切的眼泪。」 ➤ 我顶喜欢新耶路撒冷，不只因为有黄金街，珍珠门，乃是因为有主的同在，那里是不必流泪的。我们死，不是去苦恼，乃是去歇一下。好像你累了，走路走得疲乏了，就去睡一下。每一个人都是等候那日来到，不是等死。有的今天就去歇了。若是主迟延，就去歇了五十年，或是三十年。有的人像保罗一歇就歇二千年，那日才来到。所以感谢神，我们能不流泪，因为那天要来，世界要过去。 ➤ 主替我们担当了痛苦，好叫我们将来不必再受苦。感谢神，那边没有苦，没有罪。有了罪才有难处、苦痛和眼泪。那边没有罪，所以也永不再流泪。感谢神，伤心的时日和事实，不会久。那新耶路撒冷快要来到，这个流泪的世界立刻就要过去。哦！到了那边，所有的苦痛都离开了；因为罪既除掉，苦当然也被赶出去了。（眼泪）			

5/25 周一 (第 352 日)	读经	俄、启八	【进入事实】 1. 俄巴底亚书述说耶和华对以东的审判。从 10~14 节来看，以东行了什么，所以耶和华必降罚与他？ 2. 当羔羊揭开第七印的时候，约翰除了看见拿着七号的七位天使之外，又看见另一位天使，他拿着什么，来站在祭坛旁边？有什么赐给他，好同着什么从他手中上升到神面前？（启八 1~5）
	背经	启七 16~17	
【信息摘录】 ➤ 骄傲，也是著迷的一个大原因。俄巴底亚书第三节有一句话：「你因狂傲自欺。」这给我们看见，自欺有一个最大的原因，就是骄傲。自欺以致著迷的人，恐怕都是骄傲的人。一个基督徒如果存心要在人面前得虚荣，得地位，就起首装假，就起首骗人，一次过一次，就弄到自己欺骗自己，结局就著迷了。基督徒一骄傲，就容易幻想自己有了什么，幻想自己得著了什么，渐渐就会把所幻想的当作真的，结局就是著迷。弟兄姊妹，你千万不要以为骄傲是小可的罪；骄傲是容易叫人著迷的。所以我们要学习谦卑。（着迷与神的光）			
5/26 周二 (第 353 日)	读经	拿一~四 启九	【进入事实】 1. 在约拿书一章，耶和华呼召约拿往尼尼微向那城呼喊，但约拿如何回应？约拿在途中遇见风浪，至终风浪是如何止息的？之后，约拿在海中有什么经历？ 2. 约拿进到尼尼微城，他在城中宣告什么？尼尼微人有什么回应？神为此又有怎样的反应？（拿三 4~10） 3. 当约拿不喜悦神不降祸尼尼微城时，就在城外东边搭了一座棚，要看那城的结局。这时，神安排了什么事，使约拿认识神的怜悯？（拿四 6~11） 4. 当第五位天使吹号，从无底坑的烟中有什么出来，它们伤害怎样的人？（启九 1~11）
	背经	拿二 8~9	
【信息摘录】 ➤ 在启示录第九章里面，我们看到一种情势的发展，在作者记述的时候是遥指将来。「第五位天使吹号，我就看见一个星从天落到地上；有无底坑的钥匙赐给他，他开了无底坑。便有烟从坑里往上冒，好像大火炉的烟；……有蝗虫从烟中出来飞到地上；有能力赐给它们，好像地上蝎子的能力一样。并且吩咐它们说，不可伤害地上的草，和各样青物，并一切树木，惟独要伤害额上没有神印记的人。」（1~4 节）这是一种表号的说法，那从天落到地上的星显然是指撒但说的，而且我们知道无底坑就是它掌权的范围，也可以说是它的仓库。这似乎说到在末后的世代，撒但的势力将倾巢而出，人将要发现，他们所遭遇那种属灵气的权势，是以前所未曾遭遇过的。 ➤ 这正好和今日的情形相符。固然神的话早已说明，时代末了，罪恶与暴力将超过以往，但是这些还不是特特说到教会在时代末了所要遭遇的搏斗，乃是说到那在日常生活中属灵气的压力。「挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样。那时候的人人吃又喝，又娶又嫁，到挪亚进方舟的那日，洪水就来，把他们全都灭了。又好像罗得的日子，人又吃又喝，又买又卖，又耕种，又盖造；到罗得出所多玛的那日，就有火与硫磺从天上降下来，把他们全都灭了。」（路十七 26~29）主并不是说这些事——食物、婚姻、商业、农业、工程等等，是挪亚和罗得时代的主要特点，而是这些事在时代的末了特别得势。「人子显现的日子，也要这样。」（30 节）问题就在这里，那些事的本身并不包含罪，只不过是世上的事而已。在你所经过的年日中，曾像今天这般专心注意改善生活，想把日子过得更好一点么？今天食物和衣著已成为神儿女特别的重担。我们要吃什么呢？要喝什么呢？我们要穿什么呢？许多人已把这些当作主要的话题。			

<p>有一种势力迫著你去思想这些事；要生存就得注意这些事。</p> <p>➤ 但是圣经却警告我们说：「神的国不在乎吃喝，只在乎公义。」圣经要我们先求神的国和神的义，然后向我们保证我们所需要的都必加给我们。圣经要我们不要为食物和衣着忧虑，因为野地的花、空中的鸟，尚且得著看顾，难道祂还会不顾我们这些属乎祂的人么？</p>		
5/27 周 三 (第 354 日)	读经 弥一~三 启十	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 弥迦书记载了先知所看见，关于撒玛利亚和耶路撒冷的异象。从一章 2~7 节来看，神借着弥迦书乃是要见证什么？神出来责备以色列人，乃是因着什么缘故？ 2. 从弥迦书三章 5~8 节来看，耶和华如何责备、惩罚那些使以色列民走错路的先知（申言者）？但对于弥迦，他却能得着什么，并为神作什么？ 3. 在启示录十章约翰又看见另一位大力的天使，约翰对这位天使有怎样的描述，祂手里拿着什么？并且举起右手起誓说什么？（启十 1~7） 4. 那天使将小书卷给约翰作什么？之后，约翰有怎样的经历，并带进什么结果？（启十 8~11）
	背经 弥三 8	
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 启示录十章七节：「但在第七位天使吹号发声的时候，神的奥秘，就成全了。正如神所传给祂仆人众先知的佳音。」在这里告诉我们一件事，就是第七位天使吹号发声的时候，神的奥秘就成全了。我们要问一件事，就是神的奥秘是指什么说的？</p> <p>➤ 请你们记得，圣经中对于时代的分别。从摩西起，到基督止，什么都是启示的，并不是奥秘。什么都是显露的。将来千年国度的时候，也是这样。将来人和神来往，是看得见的，是与神面对面的。只有今天这个时代，人和神来往，不像从前，也不像将来。今天，是夹在此二者之间的。所以，我们今天的肉眼看不见神，看不见基督，也看不见圣灵。这一段时代，是神奥秘的时代。这时代，实在说起来，在基督的身上已经起头了。提摩太前书三章十六节说：「大哉敬虔的奥秘，无人不以为然就是神在肉身显现……」。从马太福音第十三章起，什么都是奥秘了。从前都是赤露敞开的，现在不是了。教会也是一个奥秘。外邦人怎样蒙神祝福也是一个奥秘。基督在我们里头，也是一个奥秘。（默想启示录）</p>		

5/28 周 四 (第 355 日))	读经 弥四~五 启十一	【进入事实】 1. 在弥迦书四章 1~2 节中说到末后的日子，许多的国民对耶和华会有怎样积极的反应？ 2. 弥迦书五章 2~5 节中预言了基督的降生（参太二 4~6，路二 4~7），祂的降生是要在以色列中作什么，并带给以色列什么？ 3. 有一根像量度之杖的苇子赐给约翰，他要将什么都量一量？但什么地方却要丢弃不量？为什么？（启十一 1~2） 4. 在启示录十一章 3~12 节中记载了两个见证人。请叙述他们所作的、所经历的以及世人的反应。
	背经 启十一 15	
【信息摘录】 ➤ 圣经里给我们看见，基督的国是永远的，但是有的人在永世里面才能进入，有的人在千年国的时候就进去了。基督的权柄在千年国的时候就起头了。所以启示录十一章十五节说：「第七位天使吹号，天上就有大声音说，世上的国，成了我主和主基督的国；祂要作王，直到永永远远。」在这一节圣经里，基督的国是和永世连在一起的，是直到永永远远的；但这国是从第七位天使吹号，也就是大灾难起首的时候开始的。当基督开始掌权的时候，有的人就进入国度，不只进去，并且是丰丰富富的进去。所以，使恩召和拣选坚定不移，意思就是能丰丰富富的进入这永远的国。 ➤ 你看见救恩是已经定规了，但是国度还没有定规。基督徒一信主耶稣，就立刻能赞美祂，因为知道永生永死的问题已经解决了。但是人信主之后还有将来的经历，还有国度摆在他面前，还有将来的荣耀要给他。这些东西：国度、冠冕、荣耀、奖赏，有的人能得著，有的人不能得着；有的人得以进入基督的国，有的人不能进入基督的国。有的人不只进入，并且是丰丰富富的进入。不能进入基督的国，不是说不得救了，但是那一个赏赐和荣耀给别人夺去了。所以我们需要跑，需要努力。要将来与拿撒勒人耶稣一同掌权，今天就必须努力。（进天国的条件）		

5/29 周 五 (第 356 日)	读经	弥六~七 启十二	【进入事实】 1. 弥迦书六章 6~8 节说到，我们当带着什么来朝见耶和华，耶和华向我们所要的是什么？ 2. 弥迦书在最后如何记载先知对神的仰望与信靠？（弥七 7~9）又如何述说神与祂子民之间的关系？（弥七 18~20） 3. 启示录十二章记载了一个怀孕妇人的异象，对这妇人圣经有怎样的描述？是谁预备要吞吃她的孩子？她生了一个男孩子，就被提到哪里？他将来要作什么？（启十二 1~5） 4. 天上有争战，大龙被摔下到地上，这龙又有其他什么名称与描述？大龙被摔下之后，天上有什么话语？其中特别说到为什么弟兄们能胜过他？（启十二 7~12）
	背经	启十二 11	
【信息摘录】 ➤ 弟兄姊妹，有一件事是有果效的，就是至死忠心的事奉主。你越站在这个地位上，你就越看见撒但对你毫无办法，撒但无路可走。哎呀，自爱的人实在爱自己，稍微遇到一点痛苦就流泪不止，叹息不已，实在是太爱自己了！如果我们不爱自己的话，眼泪也就没有了，叹息也就没有了。弟兄姊妹，每一个走在这条路上的人，都是把命摆上的人。如果你要走这条路，你总得对主说：「主，也许你所命定的路要我去受苦，也许你所命定的路没有要我去受苦，但无论如何，我总是预备好去受苦的。」我们说了再说，受苦是有限的，但是受苦的心志应该是无限的。主使你实际所受的苦也许是有限的，但是你在主面前预备受苦的存心应当是无限的。如果你那个为主受苦的存心是有限的，那你就没有受苦的心志。一有限，就不行。这个要求是厉害的，但是主就是要这一个。比这个少，在神面前就没有办法事奉。我们不要以为存心受苦不过是多少受一点就算了。不，存心受苦是要到无限的地步，甚至于死也可以。如果比这个少，那只要撒但试探你一下，你就站不住。「弟兄胜过它，是因羊羔的血，和自己所见证的道，他们虽至于死，也不爱惜性命。」（启十二 11）你如果良心无亏，对撒但作得胜的见证，也不爱惜性命的话，撒但对你就无可奈何。撒但就是没有办法对付不爱惜性命的人。我们知道约伯的故事，撒但所以那样攻击约伯，就因为撒但不相信不爱惜性命的事。撒但对耶和华说：「人以皮代皮，情愿舍去一切所有的保全性命。你且伸手，伤他的骨头和他的肉，他必当面弃掉你。」（伯二 4~5）撒但知道，它如果摸著约伯的性命，约伯如果爱惜自己的性命，撒但就有路了。所以启示录的话给我们看见得很清楚：撒但对于那些「虽至于死，也不爱惜性命」的人，毫无办法。 （有受苦的心志）			

5/30 周 六 (第 357 日))	读经 鸿 启十三	【进入事实】 1. 那鸿书是说到关于哪一地方的默示与审判？(鸿一 1) 耶和华是公义的审判者，在 2~7 节中如何说到祂的性情、所是？ 2. 在启示录十三章记载了两个兽的异象。在 1~10 节中，从海中上来的兽，它的七头中，有一头似乎被杀致死，但结果如何，而叫人希奇、跟随？它得着权柄可以任意而行多久的时间？并且什么样的人都会来拜它？ 3. 启示录十三章 11~18 节中记载了另一个兽，请叙述这兽所行的事。
	背经 鸿一 7	
【信息摘录】 ➤ 「我所看见的兽，形状像豹，脚像熊的脚，口像狮子的口；那龙将自己的能力、座位和大权柄，都给了它。我看见兽的七头中，有一个似乎受了死伤；那死伤却医好了。全地的人，都希奇跟从那兽；又拜那龙，因为它将自己的权柄给了兽；……又有权柄赐给它，可以任意而行四十二个月……它在头一个兽面前，施行头一个兽所有的权柄；并且叫它和住在地上的人，拜那死伤医好的头一个兽。又行大奇事，甚至在人面前，叫火从天降在地上。」(启十三 2~5、12~13) ➤ 我个人，并不反对神迹。因为在圣经里是有许多，而且也是顶宝贵的，也是顶紧要的。 ➤ 几方面的。我曾说过要注重四方面。这个让我今天重提一下。第一、在得救之后，要追求当有的圣经的知识。第二、要追求灵性生命的上进，就如得胜、圣洁、有完全的爱等等，这是十分要紧的。第三、要在救人的工作上大发热心。第四、要相信神，有专一的信心，在神的面前相信祂、倚靠祂，以致得见神所作的工作 —— 神迹。 ➤ 请你们记得，所有神的工作，都是借着圣灵，也是借着我们的灵而作，从来不借着人的魂。撒但作工唯一的法子，就是借着魂的力量，就是借着人因堕落而隐藏在人肉体里面的那个势力。所以撒但在这末世的时候，它必须兴起一个敌基督来，要把它自己的能力、权柄交给他，因为撒但非借着人的那个魂的潜势力不可。(魂的潜势力)		